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İlgi yazınız incelenmiştir.

Bilindiği gibi 2559 Polis Vazife ve Selahiyet Kanununun 6. maddesinde yer alan;

"Umuma açık istirahat ve eğlence yerlerinden;

a) Faaliyetten geçici olarak men edildiği halde süresinden önce açılan,

b) Açık ve kapalı bulunacağı saatlere uymayan,

c) Bu Kanunun 12. maddesinde belirtilen yasaklara uymadığı tespit edilen,



d) Mevzuat hükümlerine aykırı olarak işletilen,

İş yerlerinin işletmecilerine Beş yüz milyon Türk Lirası ile Bir milyar Türk Lirası arasında 
idarî para cezası verilir.

Bu maddede öngörülen idarî para cezaları, belediye sınırları içinde belediye encümeni, 
belediye sınırları dışında il encümeni tarafından verilir. Verilen idarî para cezalarına dair 
kararlar ilgililere 7201 sayılı Tebligat Kanunu hükümlerine göre tebliğ edilir. Bu cezalara 
karşı tebliğ tarihinden itibaren en geç yedi gün içinde yetkili idare mahkemesine itiraz 
edilebilir. İtiraz, idarece verilen cezanın yerine getirilmesini durdurmaz. İtiraz üzerine 
verilen karar kesindir. İtiraz, zaruret görülmeyen hallerde evrak üzerinde inceleme 
yapılarak en kısa sürede sonuçlandırılır. İdarî para cezaları 6183 sayılı Âmme 
Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanun hükümlerine göre tahsil olunur.

Bu maddede belirtilen aynı fiillerin bir yıl içinde tekrarı halinde, en son uygulanan para 
cezası bir kat artırılarak uygulanır." hükmü uyarınca, bu fiillerin bir yıl içinde tekrarı 
halinde bir önceki cezanın bir katı artırılarak uygulaması yapılacak olup, bu kural bir yıl 
için geçerlidir. Dolayısıyla izleyen yılda, önceki yılın tekrarları hesaba katılmayacaktır.

5326 Sayılı Kabahatler Kanununun 17. maddesine göre idari para cezaları her takvim yılı 
hesabından geçerli olmak üzere o yıl için 213 sayılı Vergi Usul Kanununun mükerrer 298. 
maddesi hükmü uyarınca tespit ve ilan edilen yeni değerleme oranında artırılarak 
uygulanacaktır.

Bilgi ve gereğini rica ederim.
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